
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:15, no CÃMARA MUNICIPAL, do município, MUQUI, Estado ES, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) João Odilio Guedes Faria representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Adilson Ortega Mendon? - Prefeitura Municipal de Muqui
Andreia Maria Soares - C?ra Municipal de Muqui
Anselmo Santos de Almeida - Prefeitura Municipal de Muqui
Antonio Elias Moreira da Cruz - Prefeitura Municipal de Muqui
Carlos Renato Alvarenga Theodoro - Prefeitura Municipal de Muqui
Eva Lucia da Silva Nery - Prefeitura Municipal de Muqui
Ioneide Cassimiro Barbosa - Associa? de Moradores de S?Gabriel
Jo?Santo Brito Richardeli - Associa? Moradores de Monte Alegre
Marina Aparecida da Costa  Mendon? - Prefeitura Municipal de Muqui
Mauro Ribeiro Schiavo - C?ra Municipal de Muqui
Ozorio Dunga Netto - Associa? de Moradores de Santa Rita
Rogerio Matias Gomes - Prefeitura Municipal de Muqui
Saulo Vila Medeiros - Prefeitura Municipal de Muqui
Tereza de Jesus Alvarez - Caixa Econ?a Federal
Valteir Rocha - Prefeitura Municipal de Muqui
Zelio Machado Rainha - Associa? de Pequeno Agricultores do Monte Alegre (APAMA)

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município MUQUI e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
SITUAÇÃO DO PLANEJAMENTO DA BASE TERRITORIAL PARA O CENSO 2010. APROVAÇÃO PELOS MEMBROS PRESENTES DA ATA DA 1ª
REUNIÃO ORDINÁRIA E UM RESUMO DA REUNIÃO ANTERIOR.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: NO SERVIÇO DE ALTO FALANTE LOCAL E DIVULGAÇÃO NA TV CÂMARA LOCAL DE HORA EM HORA.
Apoio de líderes local: DIVULGAÇÕES NAS REUNIÕES DE MEMBROS DE IGREJAS, LOCALIDADES E ASSOCIAÇÕES DE MORADORES
Outras formas: REPRODUÇÃO DE  CARTAZES E DO CD DO COMERCIAL DO CONCURSO SEM ÔNUS PARA O IBGE.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A PREFEITURA MUNICIPAL SE COMPROMETEU E ESTÁ SOB RESPONSABILIDADE DO SR. CARLOS RENATO A.THEODORO
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A PREFEITURA MUNICIPAL SE COMPROMETEU E ESTÁ SOB RESPONSABILIDADE DO SR. CARLOS
RENATO A.THEODORO
Comunicação (telefone, banda larga, fax): A PREFEITURA MUNICIPAL SE COMPROMETEU E ESTÁ SOB RESPONSABILIDADE DO SR. CARLOS
RENATO A.THEODORO
Segurança: A PREFEITURA MUNICIPAL SE COMPROMETEU E ESTÁ SOB RESPONSABILIDADE DO SR. CARLOS RENATO A.THEODORO



TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO E AUDITÓRIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO  NA ESTAÇÃO FERROVIÁRIA 
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO E AUDITÓRIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO  NA ESTAÇÃO
FERROVIÁRIA 
Comunicação (telefone, banda larga, fax): NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO E AUDITÓRIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO  NA ESTAÇÃO
FERROVIÁRIA 

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE,BANCO DO ESTADO DO ESPIRITO SANTO,CESAN,CORREIOS,INCAPER,IDAF,MINISTÉRIO PÚBLICO DO
ESTADO DO ESPIRITO SANTO,ASSOCIAÇÃO APSUL,ASSOCIAÇÃO RETICENCIA DE SANTA ANGELA,ASSOCIAÇÕES DE MORADORES DE SANTA
MONICA,ASSOCIAÇÕES DE MORADORES DE FORTALEZA  E ADJACÊNCIAS,SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS DE
MUQUI,ASSOCIAÇÕES DE MORADORES DO MEIO,ASSOCIAÇÃO PRÓ-DESENV. COMUNIT. DE SÃO DOMINGOS E ADJACÊNCIAS,ASSOCIAÇÃO
DOS MORADORES DA COMUNIDADE DO DESENGANO E ADJACÊNCIAS,ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DA CACHOEIRA ALTA,ASSOCIAÇÃO DE
DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO DE SÃO LUIZ,ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE SANTANA E PONTE DE PEDRA,ASSOCIAÇÃO DE ECONOMIA
SOLIDÁRIA DE MUQUI,ASSOCIAÇÃO DA FEIRA LIVRE DA AGRICULTURA FAMILIAR DE MUQUI E NAC-NUCLEO ATENDIMENTO AO CONTRIBUINTE

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


